

于波到我县走访慰问老党员

本报讯 7月1日,市委常委、宣传部长于波到我县看望慰问老党员赵希龙,感谢他为党的事业做出的贡献,为他送上党的温暖和祝福。县委常委、宣传部长闫晓刚一同前往。

赵希龙同志,1926年2月出生,1943年2月参加革命工作,1945年2月加入中国共产党,新中国成立后,历任我县县委副书记、县委书记,1991年11月离休。现担任绛县老区建设促进会会长。

在赵希龙家中,于波详细了解了老人目前的身体和生活情况,为他送上了慰问金和慰问品。今年已90岁高龄的赵希龙老人精神矍铄,向于波一行讲述了自己难忘的革命和工作经历。于波说,今天是党的94岁生日,我代表市委、市政府来看望你,家里有什么困难都可以向党和政府



反映。他嘱咐有关部门要积极主动帮助老人解决生活上的实际困难,并祝愿赵希龙老人健康长寿、安享晚年,充分享受

改革发展成果。

县老干局负责人等参加慰问活动。

齐晓兵

我县成功举办第四届消夏文化艺术周展演活动

本报讯 7月1日至5日,由县委、县政府主办,县委宣传部、县文体广新局、县教育局承办,县文化馆组织实施的“农信杯”第四届消夏文化艺术周校园文艺展演活动在电影院广场成功举办。

县四大班子领导苏士杰、李服役、闫晓刚、孙晓、李希平、王述江、李明爱、张建波,老领导刘永昌等出席开幕仪式,并与上千名城乡干部群众一同观看了由绛县中学呈献的首场文艺演出。

演出开始前,县委常委、宣传部长闫晓刚在致辞中指出,消夏文化艺术周活动是我县的一个文化品牌,也是文化惠民活动的具体体现和生动实践。这项活动自2012年至今已成功举办至第四届,从第一届乡村文化展示,到机关文化、企业文化

展示,今年又是我县校园文化展示,每届都各有特色,不仅有愉悦身心、文化消夏的功能,而更重要的是在展示我县各行各业文化底蕴和精神风貌的同时,宣传了党的方针、政策,讴歌时代精神,寓教于乐,陶冶情操,鼓舞斗志,深受人民群众的欢迎和喜爱,已逐渐成为了我县群众文化活动中的一张靓丽品牌,必将进一步激发全县人民建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县的奋发精神和必胜信念。

本届消夏文化活动周由我县教育系统精心组织。绛县中学、实验中学、绛县二中、县直各中小学校、政府机关幼儿园等单位为大家带来了形式多样、精彩纷呈的四台文艺晚会,为全县人民送上了一道色、香、味俱佳的文化大餐。

政府副县长张建波在颁奖晚会致辞中指出,消夏文化周已成为了绛县人民欢度夏的一道文化大餐,成为美丽绛县的一道靓丽品牌。广大人民群众通过消夏文化周活动,不仅得到了精神的愉悦,而且得到了爱国主义、民族精神和社会主义核心价值观的教育;不仅听到了全县各个行业前进的脚步,而且激发了全县人民建设“大美花果城,实力绛县城”的必胜信念。

颁奖晚会上,县委常委、宣传部长闫晓刚,政府副县长张建波等领导为获奖单位和优秀节目颁发了奖牌。

在雄壮的鼓乐声中,第四届消夏文化艺术周校园文艺展演活动胜利落下了帷幕。

乔小飞

李希平看望慰问老党员、贫困户

本报讯 7月1日,县委常委、组织部长李希平深入故绛镇东关村、卫庄镇任村看望慰问老党员、贫困户。

在故绛镇东关村李存良家中,李希平详细询问了老人的身体状况和生活情况。叮嘱老人要多注重身体,并送去了慰问品

和慰问金。李希平指出,老党员为党的事业兢兢业业、无私奉献,是我们所有党员学习的榜样。各相关职能部门要高度重视老党员的生产生活情况,切实帮助解决他们在生活和生产中面临的问题和困难,同时希望李存良能继续发挥余热,为我县经济社会发展出谋划策。

在卫庄镇任村老党员王宗仁家中,李希平关心了解了老人的家庭和生活情况,同时希望王宗仁要继续发挥余热,让我党的优良传统得到继承和发扬,卫庄镇党委政府要将老党员的冷暖挂在心上,千方百计帮他们解决生活中遇到的各种难题。

在贫困户李有发家中,李希平鼓励他要树立信心,克服眼前困难,党和政府会尽力帮助他们解决遇到的困难,并要求相关部门要多关心贫困户的生活情况和健康状况,把党组织的关爱真正落到实处。

范建业

秦志洲等与山西迪维斯公司负责人对接座谈

本报讯 6月29日,县委副书记、统战部长秦志洲主持召开会议,就山西迪维斯化学科技有限公司拟在我县建设年产9万吨促进剂、抗氧剂项目推进情况对接座谈,政府副县长王述江、毕冠军等参加座谈。

山西迪维斯化学科技有限公司年产9万吨促进剂项目、抗氧剂项目,拟选址绛县安峪工业园区,规划投资12亿元,主要以苯胺和硝基苯为原料,充分利用园区周边富余的蒸汽、氮气等生产促进剂、氧化剂。建成后可实现年产9万吨促进剂和9万吨抗氧剂,产值达20亿元,利税4亿元,有效解决就业200余人。

会上,山西迪维斯化学科技有限公司负责人首先就项目建设中热点关注的环保、土地、污水处理、员工生活区配套建设等方面问题,发表了自己的看法,县招商、环保、绛县安峪工业园区等部门负责人先后就各自目前掌握的情况作了汇报,针对公司提出的项目建设中的相关问题,大家展开了讨论,提出了不少合理化的意见和建议。

秦志洲在讲话中要求,各相关职能部门要积极主动的与山西迪维斯化学科技有限公司加强联系,快速跟进,根据各部门的工作性质,进一步细化完善项目建设协议,特别是涉及环保、土地等方面的条款,要加强与上级主管部门的沟通协调,既做到符合国家相关政策法规,又快速高效签约,提高项目的成功率,并表示,县委、县政府将尽全力为项目建设提供一切便利和优惠条件。

齐晓兵

县委政法委召开综治工作汇报会

本报讯 7月2日,县委政法委召开综治工作汇报会。会上,各乡镇、社区重点汇报了“天眼工程”建设、大调解体系建设、社会服务管理体系建设三项工作推进情况。县委常委、政法委书记孙晓出席会议并讲话,各乡镇副书记、综治办主任、派出所所长参加会议。

孙晓对各相关单位综治工作所做出的努力和取得的成绩给予肯定,并指出了工作中所存在的一些问题。孙晓要求,各乡镇作为“天眼工程”建设的责任主体,要负责好视频监控的安装、统计、维修、管理工作,各派出所具体负责视频监控的调取、使用等工作。要认真落实大调解建设“四到位六统一”要求,及时发现、解决纠纷;遇有重大案(事)件要及时上报。要加大培训力度,积极聘请专家培训、授课,提升调解人员的法律素养和化解矛盾纠纷的能力。信息收集平台要发挥作用,及时发现问题;要及时检查,保障网络畅通;扎实做好网格化工作,既给予适当补助,又要追究问责,切实提高工作积极性;各派出所所长要增强纪律意识、规矩意识,自觉接受、服从党委领导,积极开展工作。

杨春荣

